

Erasmus +

Avezzano, Olaszország 2024. október 20-26.

Kurzus: Olasz nyelvtanfolyam

2024. október 20-án repülővel, RYANAIR járatával érkeztünk Rómába a Ciampino reptérre. Ezután Prontobus járatával kb. 2 óra alatt értünk Avezzanóba. A buszállomáson az AMFI International munkatársa várt bennünket és a szállásra kísért. A Hotel Velinoban szálltunk meg. A 9 fős csoport 7 tagja később érkezett. Este együtt mentünk vacsorázni az IL SIMPOSIOBA. Mindenki egy igen finom helyi pizzát kóstolhatott meg.

Október 21-én délelőtt az AMFI irodában volt az első összejövetel, elmondták a legfontosabb tudnivalókat és a kurzus pontos menetrendjét is ismertették. Ezután átsétáltunk egy másik épületbe, ahol a nyelvtanfolyam órái voltak megtartva. Mindkét helyszín nagyon közel volt a szálláshoz, ezért gyalog közlekedtünk.

A tanfolyamot egy nagyon szimpatikus olasz tanárnő tartotta. Türelmes, rugalmas és együttműködő. Mivel kettőnknek már volt olasz nyelvből előképzettsége, alkalmazkodott ehhez.

A kurzus célja az alapvető olasz nyelvtani szerkezetek megismertetése, gyakorlatban alkalmazása. Olasz szokások megismerése, szókincs gyarapítása alkalmazása kávézóban, étteremben. Személyiségtípusok. Olasz nemzeti ételek, italok megismerése. Egy olasz dalon keresztül "MERAIGLIOSO" megismertük a szó jelentését, szinonimáit, az életérzéseket.

További témák:

- Hogyan kell vásárolni az üzletben, egyéb helyeken?
- Étel és ital rendelése bárban, étteremben
- Vonatjegy, buszjegy vásárlása
- Az idő
- Tömegközlekedés

A nyelvtanfolyamon kívüli programok nagyon változatosak voltak.

Az első tanítási napon a Bakery House-ban elköltött ebéd után az AMFI munkatársával városnézésre indultunk, bejártuk, megismertük a várost és annak történelmét. Megkértük vezetőnket, hogy olasz nyelven beszéljen, mert szeretnénk minél többet elsajátítani a nyelvből.

A második tanítási napon a nyelvóra és ebéd után az AMFI munkatársai elvittek bennünket autóval Alba Fucens-be. A rossz időjárás ellenére nagyon jól éreztük magunkat, megismertük a helység történelmét, az egész archeológiai területet bejártuk. A vacsora a megszokott helyen, a Bakery House-ban volt.

A harmadik tanítási napon az előzőkéhez hasonlóan oktatáson vettünk részt és gyakorlatban alkalmaztunk a tanult társalgási témákat. Elmentünk vonatjegyet venni. Értelmeztük a vasúti kiírásokat, jegyhasználatot. Szabad délutánunk volt, így elmentünk vonattal Tagliacozzoba. A településen kevesen laknak, főleg nyáron vannak turistákat vonzó események, fesztiválok, de így is nagyon jó hangulatban telt a nap, bejárunk a település minden szegletét.

Az órák során gyakoroltuk a kiejtést, nyelvtani szerkezeteket és a szókincset. A tanárnő különböző tanítási módszereket alkalmazott: párbeszéd, szerepjátékok különféle témákban. Betekintést kaptunk a helyi szokásokba, olasz kultúra, hagyományok, ételek megismerésébe. Sok olyan információval gazdagodtunk, melyet egy hazai nyelvtanfolyam nem biztosítana.

Az órák lehetőséget biztosítottak számunkra idegennyelvi készségeink fejlesztésére, valamint segítettek abban, hogy magabiztosabban kommunikáljunk.

Az AMFI által szervezett másik kirándulás Aielli településre vezetett. A település a falfestményei miatt vonzza a turistákat nyáron, valamint fesztiválokat szerveznek. Hasonlóan Avezzanéhoz, ez a település is elpusztult az 1915-ös földrengés során. Az egyik argentin festőművész által festett falon egy Rubik kocka is fellelhető.

A kurzus végén ajándékkal kedveskedtünk tanárnőnknek. Egyrészt itthonról vitt ajándékot kapott, hogy emlékezzen a magyar csoportra, másrészt nyelvi tudásunkat bevetve vettünk neki virágot egy helyi üzletben. Természetesen olasz nyelven köszöntük meg a munkáját.

Az utolsó tanítási napon az AMFI munkatársai megtartották a záró meetinget, kiosztották a szükséges papírokat, mi megköszöntük a jól szervezett munkát, a segítőkész hozzáállást.

Október 26-án miután elhagytuk a szállást, még egy utolsó ebédet ettünk a Bakery House-ban és elindultunk Budapestre busszal majd repülővel.



AVEZZANO
#ERASMUS-CITY

LISBON KM 1431,76

ATHENS KM 985,32

MADRID KM 1441,41

BUCHAREST KM 1059,63

PRAGUE KM 895,76

BUDAPEST KM 751,56

SOFIA KM 869,14

